

「ポケット版 2021 年改訂版 心血管疾患におけるリハビリテーションに関するガイドライン」 正誤表

記載に誤りがありましたので、下記の通りお詫びして訂正いたします。（2021.10.21 更新）

訂正箇所	誤	正	刷数
P.50 表 30 「手術後の離床開始基準」	6. 安静時の呼吸困難や頻呼吸（呼吸回数 30/min 未 満 ）	6. 安静時の呼吸困難や頻呼吸（呼吸回数 30/min 超 ）	1